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ATA N.° 30/2018 
APROVADA 
- 41- on doiv 

DA 30' SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2018 

Data: 10/09/2018. 
Horário: 18h35. 
Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
Vereadores Presentes: Antônio Alves da Silva, Carlos Eduardo de Moura, Felipe Francisco César Costa, 
Gislene Cardoso, Janio Ardito Lerario, Jorge Pereira Alves, Osvaldo Macedo Negrão, Rafael Goffi 
Moreira, Renato Nogueira Guimarães, Roderley Miotto Rodrigues e Ronaldo Pinto de Andrade. 
Abertura dos Trabalhos: Havendo quórum para início, o Presidente, Vereador Carlos Moura — Magrão, 
"sob a proteção de Deus", abriu a presente Sessão Ordinária. 
VOTAÇÃO DA ATA:  Ata da Sessão Ordinária n° 29/2018, foi aprovada por unanimidade. 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
EXECUTIVO:  
PROJETO DE LEI n° 106/2018, do Poder Executivo, que "Autoriza o Município de Pindamonhangaba a 
contratar com a Desenvolve SP — Agência de fomento do Estado de São Paulo — Operações de Crédito 
com outorga de garantia e dá outras providências". PROJETO DE LEI n° 107/2018, do Poder Executivo, 
que "Denomina de "MARIA DA PAZ DO NASCIMENTO SANTANA" a praça localizada entre a 
Avenida Benedito Bernardo e a Rua Raul Rabello, o Residencial Cícero Prado, no Distrito de Moreira 
César, e dá outras providências". PROJETO DE LEI n° 108/2018, do Poder Executivo, que "Autoriza o 
Município de Pindamonhangaba a contratar com a Desenvolve SP — Agência de fomento do Estado de 
São Paulo — Operações de Crédito com outorga de garantia e dá outras providências". Ofício n° 
2012/2018 — GAB, encaminhando o Decreto Municipal n° 5.577, de 05 de setembro de 2018, 
acompanhado das planilhas de cálculos que embasaram o reajuste da tarifa dos serviços de transporte 
coletivo no Município de Pindamonhangaba para o valor de R$ 4,40 (quatro reais e quarenta centavos). 
LEGISLATIVO:  
PROJETO DE LEI n° 105/2018, do Vereador Carlos Moura — Magrão, que "Institui e inclui no 
calendário de datas e eventos do Município de Pindamonhangaba, o dia do Triciclista e dá outras 
providências". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 10/2018, do Vereador Rafael Goffi, que 
"Suspende a aplicação de todos os dispositivos do Decreto n° 5.572, de 03 de setembro de 2018". 
BALANCETE ANALÍTICO desta Casa de Leis, referente ao mês de Agosto de 2018. 
LEITURA DOS REOUERIMENTOS E MOÇÕES:  
A pedido do Vereador Jorge Pereira Alves — Jorge da Farmácia e aprovação do Plenário a indicação foi 
apenas encaminhada sem a leitura. 
Foram apresentadas as seguintes quantidades de proposições pelos Senhores Vereadores: 
Requerimentos: Carlos Eduardo de Moura — Magrão — 04; Felipe César — FC— 01; Gislene Cardoso — Gi 
— 03; Professor Osvaldo Macedo Negrão — 01; Rafael Goffi Moreira — 09; Roderley Miotto Rodrigues —
04; e Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas — 05. 
Moções: Carlos Eduardo de Moura — Magrão — 02. 
DISCUSSÃO DOS REOUERIMENTOS:  
Usaram a palavra os seguintes Vereadores: 
1) Professor Osvaldo Macedo Negrão. Requerimento Verbal: Ao Executivo Municipal, com cópia a 
Secretaria de Educação, solicitando que não seja aplicado a Resolução SE 2, de 08/01/2016 na educação 
municipal e se preze para defender a autonomia de Município, tendo em vista que não ficou comprovado 
a obrigatoriedade do Município de inserção dessa Resolução. 
2) Roderley Miotto Rodrigues. 
3) Gislene Cardoso. Requerimento Verbal: Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento 
Competente, solicitando providências junto a Secretaria de Segurança, as imagens da câmera de 
segurança do COI, na Avenida Nossa Senhora do Bom Sucesso próximo ao Teatro Galpão e cedidas a 
Polícia Militar para as devidas providências e autuações, onde vem ocorrendo rachas e'gotos   nas 
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madrugadas e solicitar junto ao DER a implantação de uma lombada ou inibidor de velocidade com 
urgência. 
4) Jorge Pereira Alves — Jorge da Farmácia. 
5) Rafael Goffi Moreira. Requerimento Verbal: Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento 
Competente, solicitando informações do porquê que os pacientes da UBS do Vale das Acácias, com 
horário previamente agendado no período da tarde, tem que obrigatoriamente comparecer as 13 horas. 
6) Ronaldo Pinto de Andrade — Ronaldo Pipas. 
7) Carlos Eduardo de Moura — Magrão. Requerimento Verbal: Ao Executivo Municipal, com cópia ao 
Departamento de Ações de Segurança, solicitando providências com urgência, para a colocação de guarda 
municipal no Centro Esportivo José Ely de Miranda - Zito, Moreira César. 
VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS, MOÇÕES inclusive dos REQUERIMENTOS VERBAIS:  
Aprovados por unanimidade. 
QUESTÃO DE ORDEM: A pedido do Presidente Vereador Carlos Moura-Magrão e aprovado pelo 
Plenário, foi realizada homenagem e a entrega do Diploma de Honra ao Mérito a atleta Luciana Siqueira 
Paulo, campeã da meia maratona do Circuito Osca Running, conforme o Requerimento n° 1548/2018. 
QUESTÃO DE ORDEM: A pedido do Presidente Vereador Carlos de Moura — Magrão, foi lido na integra 
pelo 1° Secretário Vereador Roderely Miotto, o Memorando n° 03/2018/DL-pres, da Mesa Diretora, acerca de 
um pedido de empréstimo de Plenário, pelo Comitê da Mobilização Social pela Educação de 
Pindamonhangaba, para realização da 9" Semana da Mobilização Social pela Educação de Pindamonhangaba 
(protocolo n° 2272/2018). Destarte, os senhores Vereadores por unanimidade, decidiram anuírem com o 
Memorando n° 03/2018/DL-pres, da Mesa Diretora. 
Após, com a presença unânime dos Senhores Vereadores iniciou-se a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA:  
I. Projeto de Lei n° 104/2018, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 
Parecer da Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
II. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2018, do Vereador Renato Nogueira Guimarães, que 
"Concede Medalha de Mérito Athayde Marcondes". 
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 
Parecer Jurídico: Favorável. 
Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 
Encerramento e Convocação: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a 3P Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de setembro de 2018, às 18h. 
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